

EDITAL Nº 41/2024 – PROGRAD

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA PROFESSOR SUBSTITUTO DA UFAC

ADENDO Nº 04 DO EDITAL Nº 41/2024 – PROGRAD

A COMISSÃO ORGANIZADORA DO PROCESSO SELETIVO torna público o Adendo nº 04 ao Edital nº 41/2024 – PROGRAD, que retifica os itens 15.2.1 e 15.2.2, 15.2.3 e 15.2.4 do edital de abertura, nos seguintes termos, permanecendo inalterados os demais itens.

Onde se lê:

- 15.2.1. O procedimento de heteroidentificação dos inscritos para a cota destinada aos(as) candidatos negros, será realizado no dia 11 de dezembro de 2024, conforme disciplinado na convocação prevista no item 15.2.
- 15.2.2. A publicação do resultado preliminar da heteroidentificação será realizada no dia **11 de dezembro de 2024**.
- 15.2.3. O recurso contra o resultado preliminar da heteroidentificação, poderá ser realizado no dia **12 de dezembro de 2024**, conforme disciplinado no convocação prevista no dia 15.2.
- 15.2.4. O Resultado Final da heteroidentificação será publicado no dia **13 de dezembro de 2024**

Leia-se:

- 15.2.1. O procedimento de heteroidentificação dos inscritos para a cota destinada aos(as) candidatos negros, será realizado no dia **12 de dezembro de 2024**, conforme disciplinado na convocação prevista no item 15.2.
- 15.2.2. A publicação do resultado preliminar da heteroidentificação será realizada no dia **12 de dezembro de 2024**.
- 15.2.3. O recurso contra o resultado preliminar da heteroidentificação, poderá ser realizado no dia **13 de dezembro de 2024**, conforme disciplinado no convocação prevista no dia 15.2.
- 15.2.4. O Resultado Final da heteroidentificação será publicado **no dia 16 de dezembro de 2024**

Rio Branco - AC, de 10 de dezembro de 2024.